


Šok v Německu. 20% dětí ve čtvrté třídě neumí číst a psát! Na vlně je masová imigrace. „Ukrajinizace“ českých škol přinese stejný výsledek

 cz24.news/sok-v-nemecku-20-deti-ve-ctvrte-tride-neumi-cist-a-psat-na-vlne-je-masova-imigrace-ukrajinizace-ceskych-skol-prinese-stejny-vysledek

1. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

NĚMECKO: Německý institut pro kvalitu vzdělání (Institut für die Qualität im Bildungswesen) přinesl šokující výsledky studie stavu vzdělanosti německých žáků základních škol. Celých 20% žáků německých základních škol čtvrtých tříd neumí číst a psát!! To je každý 5. žák! 19% neumí vůbec číst a skoro 30% neumí správně psát (21% neumí psát německy skoro vůbec) Na vině je podle institutu masivní nárůst dětí přistěhovalců, které neumí německy a často pocházejí z rodin analfabetů. Vzpomínáte na ty hezké řeči (lži), jak do Německa

přicházejí “ vzdělaní jaderní vědci a lékaři“? Ve skutečnosti přišli negramotní Afgánci, muslimové a černoši – všechno mladí muži vojenského věku.



Podle statistik je dnes na **německých základních školách neuvěřitelných 38% dětí z imigrantských rodin!** Většina z nich neumí německy a navíc žije v neněmeckém kulturním prostředí. **Afgánské dítě přijde domů a tam negramotní rodiče mluví pochopitelně pouze paštunsky, stěně tak rodnou řečí hovoří negramotní rodiče ze Somálka, Bangladéše, Súdánu.**

Ještě horší je situace v **matematice. Celých 22% procent žáků 4. třídy nezvládá základní početní úkony jako sčítání a odčítání!** Mnoho lidí se podivuje, jak je to možné? Jak mohou vůbec analfabeti postoupit do vyšších tříd? **Proč je školy nenechají propadnout? Toho se ředitelé bojí, aby nebyli obviněni z rasismu a nenávisti a nahrazení „uvědomělými“ aktivisty.**

Vláda nemá žádný plán jak situaci měnit. Skoro to vypadá, že jí trend deedukace Německa vyhovuje a ona ho masovou imigrací podporuje. Německé kvalitní veřejné školství stálo za historickou přeměnou Německa na vyspělou průmyslovou zemi, světového leadra v mnoha oborech. Jenže i německé hospodářství je v dlouhodobém úpadku. **Místo moderních technologií se dnes v Německu vymýšlejí nesmysly jako elektro automobily a sdílené koloběžky.**

Podobná situace je bohužel ve všech západních státech. **Veřejné vzdělání je likvidováno a země řízeně vedeny ke krachu, původní bílé obyvatelstvo je nahrazováno barevnými imigranty....**

To vše je dílo globální finanční oligarchie, která historicky nenávidí bílé národy pro jejich nezávislost, touhu po svobodě a kritické uvažování. Je to zdánlivý paradox, protože její příslušníci vždy na hostitelských zemích celoživotně parazitovali.

Je na tom české školství lépe? Bohužel i u nás vidíme stejný trend. Již před příchodem ukrajinských žáků bylo na českých školách mnoho cizinců z cizojazyčného prostředí. Mnoho z nich před nástupem do školy neovládalo český jazyk. Jednalo se především o děti Vietnamců (mediální blouznění o vietnamských premiantech v českém jazyce nemá s realitou nic společného, což potvrdí každá matka, která má děti ve státní škole a je ochotná říkat pravdu), ale i o děti černochoů, Arabů a Ukrajinců (zde byl problém obvykle nejmenší díky jazykové příbuznosti ruštiny a češtiny). **Po umělém dovozu nejméně 500 tisíc Ukrajinců „válečných uprchlíků“ v rámci sociální turistiky se české školy dostaly do úplně nové situace. Většina tříd na základních státních školách má dnes kolem 30-40% dětí, které neovládají plynně češtinu (často jí neovládají vůbec). Ve třídách sice sedí „ukrajinské a vietnamské asistentky“, ale**

jejich vliv na výuku pro české děti je negativní! Přitom tyhle děti kvůli inkluzi a zrušení zvláštních škol už v normálním školském systému zůstanou a budou brzdit vzdělání ostatních dětí!

Úpadek kvality vzdělání na českých státních školách je katastrofální. **Vláda P. Fialy to ale řešit nehodlá. I ona má zadání zlikvidovat tradičně vysokou úroveň vzdělání českého národa!**

Nechají si to čeští rodiče líbit? Elity si dají své vlastní děti do soukromých škol, kde kvalitní vzdělání bude dál a **ostatním se budou posmívat, jak se musí obětovat pro „Ukrajinu a planetu“.** Jenže ta oběť nyní zahrnuje i budoucnost jejich dětí. **Bez kvalitního vzdělání je společenský povznes jedince velmi obtížný a protektorátní vláda to dobře ví a snaží se to běžným lidem znemožnit.**

Je proto žádoucí se podobných elit a nainstalovaných vlád zbavit co nejdříve. Jinak přivedou národ a zemi k řízenému krachu!

ZDROJ

Překlad: ceskavec.com

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.